Cwybyws N 7
Unyniuwly 1

Nuwnhnhwwliwwunipju oqgunwgnpédwt pnynynipjut npwdwnpdwu (gnpénnnipyw dwdlbnh Eplupwéqiwt) wwpnwnhp yéwpubpp'

2012 pYwlywup hwdwp vwhdwujws swihbpp

h/h ElGyunpnuwjht hwnnpnwygniejwt gwugh LwoJwnpydwu (Snyunyniejwu (nynynipjwl gnpdnnnipjwu
nbuwyp dhwynpp unpwdwnpdw dwdybwinp Gplwpwaéqiw,
wwpwnwnhp thnihnfudw, yepwsbwybpwdwu
yduwnh swihp wwpuwnhp Jéwnph swip
(nnwd)
1| NfwnhnnbGwihu Ywwh ghd dbYy hwnnpnnnn nunhnhwéwluwywunie)niu,
dbly hwwndwd 250,000.0 0
2 | Uujwp hwuwubhnipjwu jwjuwobipn gwugbp
(pwgwnnipjwdp unyu wrynwwyh 4-pn Yennyg
U2dwd gwugh inbuwyubinh)
- Bplwu pwnwph hwdwp 1U<g nwnhnhwéwluwlwunyejwu gnwnh 150,000.0 0
- Cwjwuwnwuh <wupwwbwnniyejwu bk
duwngh huduwp 1U<g nunhnhwéwluwwunyejwu gnwnp 15,000.0 0
- wujwp wdpwygywsd hbnwlunuwgwug
(Unnh pwdwtwip pwqdwlh dnunp' CDMA) 1,25 U<g nwnhnhwéwluwywuniejwu gnwnp 3,750,000.0 0
Uty pwquiht (Ytpwhwnnprhs) uyw, dby
3 | Mwnhnwwh 2wpdwywu gwugtip hwnnpnnn nwnhnhwéwfuwlwunieniu
(Pwquyht (Ytipwhwnnpnhy) Yujwuh
pwgwwyniejwu nbwpnd' pun dbYy hwnnpnnn
nwnhnhwéwfuwywunipjwu)
dhusle 25 Y ubipwnyw hwnnpnsh hgnpniejniu 800,000.0 0
25 Ywn-hg pwpép hwnnpnsh hgnpniyniu 850,000.0 0
4 | Poguyht Yuwh guglip (updwlwt Yuuh
g|npw| hwdwlwng' GSM,
htinwhwnnpnwygniejwu hwdpunhwuntp
owpdwwu hwdwywnpg (Jujuwstipwn Ynnh
pwdwudwt pwqdwlh dnunp)' UMTS (WSDMA),
Bpywpwdwdybin Eynynighw'LTE)
Cwjwuwnwup <wupwwbnniyjwt hwdwnp 1U<g nwnhnhwéwluwlwunyejwu gnwnh 25,000,000.0 0
5 | Unpuwiywluwiht Yuwh bnbpwht Guywlutn
(wdpwygyws, swndwlwl) wulywhu uywuubph pwuwyhg 200,000.0 0
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Cwybyws N 7

Unyniuwly 2
Nwnphnhwwliwlwunipjuu ogunugnpddwu Jéwpubpp' 2012 puywup hwdwp uwhdwudwsé swihbpp
h/h EiGYwnpnuwjhu hwnnpnuwlygniejwu gwugh wnbuwyp Lwoqwpydwu Nwnhnhwéwhuwywunyejwu
dhwynpp ognwgnnddwu Yowph swihp
(nnwu)
1 Mtwnhnnbbwihu Ywwh ghd dtYy hwnnpnnn nwnhnhwwluwwunye)niu, 50,000.0
dbYy hwundwsd
2 Uujwp hwuwubhnigjwu jwjuwobpun gwugbp
(pwgwnnipjwdp unyu wrynwwyh 4-pn Yenng tpywsd gwugh
wnbuwlubiph)
- Bplwu pwnwph hwdwp 1U<g nwnhnhwéwluwwuniejwu gnunp 115,000.0
- Cwjwuwnwuh <wupwwbwnniyejwu bk
dwpgh hwdwn 1U<g nwnhnhwéwjuwlwuntejwu gnwnh 17,250.0
- wujwp wdpwygywsd hbnwlunuwgwug
(4nnh pwdwbdwdp puquwlh dnunp' CDMA) 1,25 U<g nwnhnhwéwluwywuniejwu gnunp, dky 12,500.0
Pwqujht Yuywu
3 | Mwnhnjwwh pwpdwlwl gwugbin dbly pwquyht (Yapwhwnnpnhy) Ywjwu, del hwnnpnnn
nwnhnhwéwfuwywunieintu
(Pwquyht (tipwhwnnpnhy) Yujwuh pugwlwjniejw
nbwpnwd' pun dbYy hwnnpnnn nwnhn-
hwéwfuwlwuntpjwl)
dhusle 25 Y ubipwnyw) hwnnpnsh hgnpnieyniu 30,000.0
25 dwn-hg pwpdp hwnnpnsh hgnpnipjwdp 200,000.0
4 | Poowjhti Ywuh gwiugbip (qundwlwt uuh gnpuwy
hwdwlwpg' GSM, hwdpunhwunyp swpdwywu
htnwhwnnpnwygniejwu hwdwlwpg ((wjuwbnwn Ynnh 1U<g nwunhnhwéwluwwunipjwu gnunp 16,800,000.0
pwdwudwt pwqdwlyh dnunp) UMTS (WSDMA),
Epywpwdwdybin EYnynighw'LTE)
Lwjwunwup Cwupwwbunnigjwu hwdwp
5 | Uppwiywlwiht Yuwh Gpypuwght Yujwuutp (wdpwygyws, wuywfu Yuywuutiph puwtwlyhg,
ownpdwyw) dGYy nwnhnhwéwluwwunye)niu 50,000.0
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